

PUBLICATION OF CORRECTION TO TENDER NOTICE ON CRPF WEB SITE AND GeM.

Sir,

Please arrange to publish the following correction in Tender Notice on CRPF website and GeM Portal.

2. Director General, CRPF, New Delhi for and on behalf of the President of India issues following correction to CRPF Tender Enquiry No. U-II-1233/2018-19-Proc-VII dated 10/05/2018 regarding procurement of One No.X-Ray Baggage Inspection System (Small):-

TE Page No.	Heading	For	Read
Page-19 Para-1 Appendix- "A"	Technical QRs/ Specifications of X-Ray Baggage Inspection System Machine (Small)	<u>Sl. No.1</u> Tunnel Size - 50 cm W (width) x 30 cm H(Height) +/-10%	<u>Sl. No.1</u> Tunnel Size - 60 cm W (width) x 40 cm H (Height) +/-10%

3. Remaining terms & conditions of subject tender enquiry are same and can be downloaded from website <https://eprocure.gov.in/eprocure/app> and CRPF website www.crfp.nic.in/tender_notices.htm.

Sd/- 01/06/2018

(Manas Ranjan)
Commandant (Proc)

For and on behalf of the President of India